KRR - EFF TR

1 2% VC++6. 0 BOSTITHIf R, EiE C BRMITAE

2 ZIE=TERIIERE ., BB ERSNEHEL ;

3 BERE=FEIFESHEG R break®] continueiZAIBIE A A X

4 EEFEEMNEBRE R IERZEGN SR B SRR A E,

LIS

2R 1 WIS - 36 Bhpg, 36 Ak Bk 4, Zik 3, WAN/IERIR 1 1L, ER—XiRST,
8. ZR/PMEEETF?

#tinclude “stdio.h”

main ()

{

int men, women, children;

men=0;
whi le (men<=8)
{women=0;
while (women<=11)
{chi ldren=36-men-women;
i f ((men*4+women*3+children/2= =36)&&chi ldren%2= =0)
printf ( “men=%d, women=%d, chi [dren=%d” , men, women, chi ldren) ;
women++; }
men++; }

J

EF 2 FTHRR NV EA=ZARREKEEDO X,
#tinclude “stdio. h”
main ()
{int i, j, result;
for (i=1;i<10;i++)
{ for (j=1; j<i; j++)

{
result=i*j;
printf (“%dx%d=%-3d", i, j, result) & 5% & 3 {ix/
J
?rintf("¥n"ﬁ§¥*??ﬁ§f@??*/
J
2R 3 3K 1000 LINBIFRE X%,
#tinclude “stdio.h”
main( )
{

int m 1,
for (m=2;m<=100; m++)

[ for(i=2;i<=m-1;i++)

if (m%i==0) break;

if(i>m-1) printf ("%5d”, m);

J
J
R 4 (tENSZITRESHERF
HHELEARSITEEE (W), RAK
& ( w<=b0kg ) f=1.5xw#, (W>bOkg ) f=1.5%50 + 2. 8% (w-50) ( w>50kg )



HHEIES, K.
(D JTEIRNRE BT 5, IT4EE, NATER ;
(2) sz HEE 100 ANWATEie T w<O B4R, THERMTENHE 4
KIia g BN AR S N E
J7iE— (while £5%)
#include “stdio.h”
main( )
{
int num=0;
float w,f,total=0;
scanf("%f ",&w);
while (W>0&&num<100 )
{if (w<=50) f=1.5%w;
else f=1.5*50+2.8%(w-50);
num++;
printf ( "%d,%6.0f,%8.2\n",num,w,f);
total+=f; scanf ("%f",&w); }
printf ("Customers=%d Totallncome=%10.2f\n",num,total);

¥
J7i% = (do-while 454
#include “stdio.h”
main( )
{
int num=0;
float w,f,total=0;
do
{ scanf("%f ",&w);
if (w<=0) break;
if (w<=50) f=1.5%w;
else f=1.5"50+2.8*(w-50);
num++;
printf ("%d %6.0f  %8.2f\n",num,w,f);
total+=f;
}  while (num<100);
printf ("Customers=%d Totallncome=%10.2f\n",num,total);

h
Ji= (for 454
#include ““stdio.h”
main( )
{
int num;
float w,f,total=0;
scanf("%f",&w);
for (num=1;w>0&&num<=100;num++)
{ift (w<=50) f=1.5"w;
else f=1.5*50+2.8"(w-50);
printf ("%d %6.0f %8.2f\n",num,w,f);
total+=f; scanf("%f",&w);

}

printf ("Customers=%d Totallncome=%10.2f\n",num,total);

}
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¥ B —: 4
KRIEBE: 1. RpREGEN— LR B —_%HKA
2. R B A 3G 4t 45 A4 R
FIAR:
1. B RIFFEA
Hn PABER—NEEAENG BRI, KE—INAFLE, A1 454835, RE] 3 HALE,
FITOOANLEE N 1 FFIEIREL, ARITA ARG BN L, KB PTAE A S BIRA,
#include<stdio. h>
main ()
{int a[10];
int n=8, i, k=0, j=1, len;
len=n;
1=0;
/ /45 F R TR AR
for (i=0;i<n; i++)
ali]=i+1;

//T AAUFETH, ] REIGAMRIRGEL , len X TE T HATAK

while (1en>0) {
i f (alk%n]>0) {

if(j%3==0) {

printf ("%d\n", alk%n]);// KB 2 HBHA, FEBFAHR— , &S
— AN Hr

al[k%n]=-1;
=1;
k++ ;
len—;

}

else{//IRF A2 3

else//BE|TALT, KB T —4%, 12 j Fho—, LA EINZ E L H RE

K++:

}
}
2. FEBRG AT EHH
M 10 BFANEE, C B35 . AL E#SRSG, AtHELFAE=FnEGe-FHa, &
W=ITIRAZI R A F, 85 A LARS
#include <stdio. h>
void main()

{
int grade[10][4];
int i, j,average, egood, cgood, jgood;



SR e BT S i S i Yo Z%
for (i=0;i<10; i++)
{

printf ("FHM AN H%d NFAEMNFEIE, ¢ B, HEM\n", i+1);
for (j=0; j<3; j++)
scanf ("%d", &gradelill[j] );

}
egood=cgood=jgood=0;
for (i=0;i<10; i++) //10 ASA
{
average=0;
for (j=0; j<3; j++) // =T 1RAZ
{
average+=gradel[i] [j];
i f (gradeli][j]>=85)
{
if(j==0) egood++; if(j==1) cgood++; if(j==2) jgood++;
}
}
grade[i] [3]=average/3;
}

for (i=0;i<10; i++)
printf ("H% NFAE=F-FIH5 R %d\n", i+1, gradel[i][3]);
printf ("32i& G F 695 & A%d\n", egood) ;
printf ("C 122 RS A4 H%\n", cgood) ;
printf (" E MR G FH 695 4 H%\n", jgood) ;
}
3. A A 4T R ALK AL
A oa: 1,7, 9, 11, 13, 15, 17, 19”7 ; £ b: “2, 4, 6, 8, 10”7, ANKALHFH
%40 ¢, #HIHFHT
#include<stdio. h>
void main ()
{ int paixu (int c[]);
int a[8]={1,7,9,11,13,15,17,19};
int b[5]=1{2,3,6,8,10};
int c[13];
int *p, *q, *s;
for (p=a, s=c;p<8+a;p++, s++)

*s=*p;

for (g=b; g<b+5; gq++, s++)
*s=*q;

paixu(c) ;

}

paixu(int c[])

{int i, j,k;



for (j=0; j<12; j++)
for (i=0;i<12—j; i++)
if(clil>cli+1])

{ k=clil;
clil=cli+1];
cli+1]=k;

}

for (i=0;i<13; i++)
printf ("%d\n",cli]);
}
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RIS E Y.

1. £ R F094E AR 4H1E A RS

2. R EEARAREFHE,

SIS

1. 55 % LH

N—ANRKERKT 30 895754 %, FFHEFTAE m ANFHTAEGR R EILTH I RA
F—ANFHEE, FRFENFAERE, ERABA T EREFHE,

2. MAFH &

MR ERGIRANRNTFRE, BEGMETHHKA s1 f2s2 P, 3&E, EANFHBERK
TR 26 NFH. RAEAATAHO NFH. FFH B2 ANFHE s1 F, AR—NDFOF
P s. AT EA 2 895 | NFHENDNR o1 895 | NFHE, 20X s2 tbs1 (B2 s1 &
KEA LK, N 82 69% L1 NFHTF453) s2 BRWITE A 82 P OIR G AE £ KR
FHE s Z 5. A4 TRAZF

3. ARG EHEAL

FEIEI R E XA B A 45 (MT). 32435 (EN) #4432 (PH), A R %I4T 30 ASmHiX,
(1) HHENFAEANGES;

(2) #%E 5 mb s 2KHE S s AT 89 5K

(3) TP Bk k, OIELA, FAEART. &A%, B

ZRBRRFBATE AT E —ANRE, REAPFEHF: RGEAN. mRGHAF. RGT TR, £ik
1% 3L I T B8 S AT AR R B9 AR A
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RIEEY:
1. R A0 R FE64E B 3BAE A R B AR
2. M ER/FRK—ADRER RARGERT ik,
3. M ¥ FIE P FAF IR IT A LALR AL
Y3
ﬁi}%""‘: #i‘%oﬁ%g%%
BB, RAEABLNFE (REEAELNEL, M, Bk, B, BR), 2L
NS TR

NS TSI G
TEE TR RIS RALY 20025 B LR i
S
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I 5
e
TR

— BERH
| Wit — M ERSTE MRS E S BA LT Dhe:

(1) RHPIIEE: KM SCARSEH T .

(2) FAEEREL,

(3)  FAE SR,

(4 FALEERIIMER.

(5) FAEEREL.

6) FAEEREK,

|1 338 B2

struct student

{charnum[10]; char

name[10]; char

xibie[10]; char sex;

int age;

yst[30];

= Bk

EREME (RANHREME)

FARGEH RS

i 1

EE
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FFRAZAE: (visio)

RIS AN n [F{EIL

By
| R Y A A I
i i il & i B
A it 5 B K H

=, #@mist
CRAZE! 1)
9, RFRRL (5EEE)
1. F 25 AR 2B 7% Rk,
2. R EEMARAR 4T 7k
1. #include"stdio.h"
#include "string.h"
typedef structnode
{charnum[10]; char
name[10]; char
xibie[10]; char sex;
int age;
i st;
int n;
st *creslink()
L
nt 1;
st s[10];
printf("IF I AN B RANGALK: ");
scanf("%d",&n);
for (1=0;1<=n-1;i++)
{ printf("FMNF%d LF LTS5, WL, A, S8, HH: i,
scanf("%s%s%s%d%c",s[1].num,s[i].name,s|1].xibie,&s[1].age,&s[1].sex);
¥

return s;




¥
int getlen(st s[])

{

return n;

¥

insert(st s ],char num[],char name[],char xibie[],int age,char sex)

{ strcpy(s[n].num,num);
strcpy(s[n].name,name);
strepy(s[n].xibie,xibie); s[n].age=age;
s[n].sex=sex;
n++;

¥

delete(st s[],char num([])

{int 1,5;

for(i=0;1<n;1++)
if(stremp(s[1].num,num)==0)break;

for(j=1+1;j<n;j++)

sj-11=s[];

n--,

¥

void list(sts[])

{int1;
printf(" 5 5 \t4E B\t & HIN\FE\HE A\n");
for(i=0;1<n;1++)

printf("%s\t%s\t%s\t%d\t%c\n",s[1].num,s[1].name,s[1].x1bie,s[1].age,s[1].seX);
¥

voidmain()

{

intk,f,age;

char num[10],name[10],xibie[10],sex; st *s;

while(1)

1

printf("n\n\t\t\t 7 &£ 2 & F E Z & \n");
printf("\t\t*************************************\n"); prlntf("\t\t\tl
RNFALZ &\n");

printf("\O\(\t2. 45 A\ #7 5 £ 42 &\n"); printf("\O\\t3. M &

2 4 42 8\n"); printf("\0\t\4. B ik 2 445 B \n");

printf("\O\t\t5. 4 t 5 A B H\n"); printf("\O\t\t6. &

& \n");

printf("\t\t*************************************\n");

printf(" 17 L "),

scanf("%d",&k);

switch(k)
{case 1:s=creslink();break;
case 2: printf("EM A F AN FE, B L, AA, FE, EA: ")
scanf("%s%s%s%d%c" ,num,name,xibie,&age,&sex); insert(s,num,name,xibie,age,sex);
break;
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case 3:printf("iF M N B MR F A E9F 5 "),
scanf("%s",num);
delete(s,num); break;
case 4:list(s);break;
case 5:f=getlen(s);printf(" 5 £ %5 A : %d"f);break; case
6:return;
¥
h
¥

2. #include"stdio.h"
#include "string.h"
#define null 0
typedefstructnode
{charnum[10]; char
name[10]; char
xibie[10]; char sex;
int age;
struct node *next;
}slink;
slink *creslink()
{
slink *head,*p,*s;
nt 1,n;
printf("F AN B FNGALL: "),
scanf("%d",&n);
if(n<1)
return null;
p=head=(slink *)malloc(sizeof(slink)); head-
>next=null;
for (1=1;1<=n;i++)
{

s=(slink *)malloc(sizeof(slink));

printf("FMANF%d LFAEWGFT, WL, FH, FE, HA:

scanf("%s%s%s%d%c" ,s->num,s->name,s->xibie,&s->age,&s->sex);
p->next=s,;
p=s;

p->next=null; return
head;

¥
int getlen(slink *head)

{

slink *p;
nt n;
p=head->next; n=0;
while (p!=null)

",i);

11



{

n++;
p=p->next;

¥

returnn,

¥

insert(slink *head,char num[],char name[],char xibie[],int age,char sex)
{
slink *p,*q;
p=head;
while(p->next!=null) p=p->next;
q=(struct node *)malloc (sizeof(slink));
strcpy(q->num,num);
strcpy(q->name,name);
strepy(g->xibie,xibie); g-
>SeX=SE€X;
q-~age=age,
J->next=p->next; p-
>next=q;

¥

delete(slink *head,char num([])
1
slink *p,*q;
p=head;
while(p->next!=null&&stremp(p->next->num,num)!=0) p=p-
>next,
J=p->next;
p->next=q->next; free(q);

b
void list(slink *head)

{
slink *p;
printf(" 5 T \t4: L\t £ HI\FE\HE H\n");
p=head->next;
while(p!=null)
1

printf("%s\t%s\t%s\t%d\t%c\n" ,p->num,p->name,p->xibie,p->age,p->sex); p=p->next;
b
printf("\n");
¥
voidmain()
d
intk,f,age;
char num[10],name[10],xibie[10],sex; slink
*head;
while(1)
1
printf("\n\n\t\t\t 7 £ 12 & F E FZ 4 \n");
printf("\t\t*************************************\n"); prlntf("\t\t\tl .

RNF A4 & \n");
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printf("0\\t2. 45 A3 £ 17 \n"); printf("\0\\t3. M ik
2 4 12 8\n"); printf("\0\t\t4. B 2 445 B \n");
printf("\O\\t5. 5 5 A B H\n"); printf("\t\t\t6. &
&\n");
printf("\t\t*************************************\n");
printf(" 17 & "),
scanf("%d",&k);
switch(k)
{case 1:head=creslink();break;
case 2: printf("EM A F AN F S, B L, AA, FE, EA: "),
scanf("%s%s%s%d%c" ,num,name,xibie,&age,&sex); insert(head,num,name,xibie,age,sex);
break;
case 3:printf("FIM N Z MR F ABF 5 "),
scanf("%s" ,num);
delete(head,num);
break;
case 4:list(head);break;

case 5:f=getlen(head);printf("5 £ £ H: %d",);break; case
6:return;

¥
¥
¥

13



K h CfrERiE
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L ¥ T CIES HOCHRE RIS,
2. BIRESCHRIFTI. KM NS R
3. BERAGRHEAT T4 MBI S AR, R SR RRE Bt 3T 4 A

SR A 2

P 1 NS B ANE TR T RS, X E S AW y.dat T (H
T 0E&IERID)
#include"stdio.h"
main()

{ structstudent

{intnum;
floatscore; };
structstudentstu;
FILE *fp;
fp=fopen("y.dat","w");
scanf("%d%f",&stu.num,&stu.score);
while(stu.num!=0)
{fprintf(fp,"%d  %f\n" stu.num,stu.score);
scanf("%d%f",&stu.num,&stu.score); }

fclose(fp);}
R 20 WA XXM cdat 70T S0 M AIIEET (BEE . THENL. B, g0 A
17, SR HIES 2. TE=ZTTRFEES, RN NFEERSTRTEET0 2 RI2EAE N
#include <stdio.h> main()
{FILE *fp;

int 1=0,num=0;
floatx,y,z,s1=0,5s2=0,s3=0;
fp=fopen ("cj.txt","r");
while(i<=50)
{fscanf (fp,"%f, %1, %", &x,&y,&z);
sl=sl+x;
s2=s2+y; s3=s3+z;
if((x+y+z)/3>=90)
num=num-+1; i++;}
printf(" 7 & T 90 BFIAZCA: %d",num);

fclose(fp);}
FEF 3: Gt B cj.dat STHFH A AR SRS, IR R A EEE T8 08 0 7 e G
A “stud” Ho
#include"stdio.h"
main()
{ FILE *fpl,*{p2; float
X,¥5Z;
fpl=fopen("cj.txt","r");
fp2=fopen("stud.txt","w");
while(!feof(fp1))
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{ fscanf (fp1,"%f,%f,%f",&x,&y,&z);
printf("%f, %f, %f,%fA\n",x,y,z, x+y+z);

fprintf(fp2,"%f, %f,%f,%f\n",x,y,z, x+y+2z);}
fclose(fp1); fclose(fp2);}

15



B 55 T

b

RIEEY:

1. 22, W C 1IEFREAEHR, FHE—2IEN C 155 RN E 2 ;
2. KURA BRI HRM S AL &5 A RE Rk, 8ok o A a0 S s 1) i i B
3. emHAEGEMN bR, SLEYRIE N BE

REA R
BEF—: BDEHFH
ANY: % o R )
N TAR G TR
5 SELEFR WHENIRESERE 2012 20 WAETHE O
| HE 21

PR FAENGUE ARG

H R “2H 20 K

Y K- (AT H /NH A
20 51

ZH

%

i

T AR

— BEAH
JIEFRescl— e, EEAFELLT LA :

(1) HRERIEE. Aeilds 249 H AT w61, R AEEAmA, MR R9H AT H
(GROVENTE

FRr BRI, EREEEI AL AT CURS 2 oA o H H T H 2 B
nDay=year—1+(year—1) /4—(year—1) /100+ (year—1) /400+nday:
w=nDay%7 ;

Hr year: EA I rnday:
MAZF R — H— HEBRZ R R Hw: 19
BE RS, w==0 TREWEK,

EFTEIH AR, RERES—RWEM, #nl ARG A G H B, i e K5 5
HEA, 7E@2HRR 2 BASE, st rimd, BoenT Uz H g (. o T olaaiA
YT H I, AIPAiES <Ctime. ] time A localtime PR H RGNS R HEATWIAEAL .
time t timer;
struct tm* gmt;
time (&timer) ;
gmt=localtime (&timer) ;
gmt B — DI E SRR, TR ECE A H H.

(2) HIBE&ER. EHEAWDIRE. WA HHE AR, Exafb e AR, ©EL
NPT AR AR A2 15 N [ AF

REk 4 BEPMBEARERR 100 H4F%, BR&ReHY 400 HEERHIEM NEE, BN TEE. HEREH,
e LT BN ESOR e H A 9 H 7

(3) ZHRBEYRE. WRIMAHAAGE, BB EIE4, FERERER.

Hbr I &6k, TCUekE A HESAE /AT 0 BE, ANMHZGAEE&KE 12 M
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(1) BTFAEHEBUTHR:
A 365 K (52 L K, [HAEE 366 K (52 EH2 K)o PEE 2 H28 K, HE 2 A 29 K.
(2) RIFEAEHRULFRHITHRS

1) BN AERFE. H. HifTwE, WEEFLE X8HRRECN28 K, tnHMmA 1.
3. 5. 7+ 8. 10, 12 @@ XKRECH 31 RRZWEAWmN 4. 6. 9. 11 gt RECH 30 K,
m ErT W 2 AN 28 RABZWEANEFEMRE 29 RtEE L —MEAERCRE, H while 1§
R
2) HXHPRER TR -
HT2AJe 1 H1 HihE S, 3 A1 HRAE=, "TUAHAS 3 A1 HEHED Rz
WA= BT HASXN: FE 3 H1 HEMJL=(AFE*5 RHE/4%5 R+E%4+ H B BAZR+H+2
) %7
4 A9 3 H 1 HEGEE (HFE%4=0) HA=08: HE 3 H 1 HEH)=GFE+HE/4+H E B
K+rH+2 R %7 #l: 2000 £3 H1 HEHJ1L=(0+0/4+0+1+2) %7=3%7=4 H =



Zrfb s
B fE T SE B SE IR i 5 Va1 2%

4 JE3 H1 HEARES: (HAFEMO0) HAXh: HE 3 A1 HEL=(H5F%*5 KHE
+ 4 /4 H R R+ H 2 RD)wr f . 2100 £ 3 A 1 H E B JL =
(21%4%5+0/4%5+0%4+3) %7=(5+0+0+3) %7=8%7=EH— QEZ: 2100 F2&F4E)
HomEEHENESE HALN: FHEWIL =(FERS R+E+E/4+H B FR +H 2
) %7

(1) int isleapYear (int year);

ZERBAI RS R ESE, 2 yecarBaRBEAWEN, REMEIRRFNZENEE, 0FR
AN T,

int IsLeapYear( int year )

lif ((year %4 == 0) && (year % 100 != 0) || (year % 400 == 0) )

return 1; else return O;

e A
VAN !
Y
'{IReUnn1 ]
arcb
. 0e - N
Year%4 Year%100 | Return 0 ]
[ Return 0 ] Fﬂfﬁ¥mﬁf l Return 1 ]

(2) struct tm* getDay();

R DHUS R R 6] . iZR 20 E 24, IRBMEZEAN struct tm*, & — ML B [a] i) &5
RN

struct tm* getDay () // M RGTHAS 4TI [H]

{

time t timer;

struct tm¥ gmt;

time (&timer) ;

gmt=localtime (&timer) ;
return gmt;

}

(3) int getwDay(int year, int month, int day);

BRI ARSI — AN H IR 2 B, SEOVERIWFEH H. REHE R, 555]3K s 2
— R EH7N, ORREKR.

int getwDay (int year, int month, int day)//EX15 2 #

{

int nday=0, nDay, 1, w;

for (i=0;i<month—1;i++)
nday+=daysOfMonth[runYear (year) ] [i];

nday+t=day;
nDay=year—1+(year—1) /4-(year—1) /100+ (year—1) /400+nday;
w=nDay%7 ;

return w;

J
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#include<stdio.h>
#include<time.h>
#include<math.h>
#include<windows.h>
#include<conio.h>

#define = KEYNUMUp 0x48
#define  KEYNUMDown 0x50
#define = KEYNUMLeft 0x4b
#define = KEYNUMRight 0x4d
#define = KEYNUMPageUp 0x49
#define =~ KEYNUMPageDown 0x51
intyear,month,day; /14 Ja3 A% B 1 SR B[]

int daysOfMonth[2][12]={{31,28,31,30,31,30,31,31,30,31,30,31},{31,29,31,30,31,30,31,31,30,31, 30,31} };
int runY ear(int year) //| Wi & 75 A& [F 4F
1
int flag=0; if(year%400==0||(year%4==0&&year%100!=0))
flag=1;
return flag;
¥
struct tm* getDay()// )\ R St HU45 24 1 B[R]
{ . .
time t timer;
struct tm* gmt;
time(&timer);
gmt=localtime(&timer);
return gmt;

¥
int dayExame(int year,int month,int day)//fs 2 H i & 75 1E 1
{

if(year<0|[month<1|jmonth>12||day<1||day>31) return 0;

switch(month)

{

casel:

case3:

case’d:

case’/:

cases:

casel0:

casel2:

if(day>31)returnO;break; case

4:

case6:

case9:

PL_E AP R T 8RR, AR BRI —FAE . METREFEE, HHH:
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